
ИТОГОВЫЙ 
КОНТРОЛЬНЫЙ ТЕСТ ПО 

ГЕОМЕТРИИ
 ЗА КУРС 7 КЛАССА.

вариант 1     



1.   ВЕЛИЧИНЫ СМЕЖНЫХ УГЛОВ 
ПРОПОРЦИОНАЛЬНЫ ЧИСЛАМ 5 И 7. НАЙДИТЕ 
РАЗНОСТЬ МЕЖДУ ЭТИМИ УГЛАМИ.



2. В ПРЯМОУГОЛЬНОМ ТРЕУГОЛЬНИКЕ АВС 
    УГОЛ С РАВЕН 90º, УГОЛ А РАВЕН  30º, АС = 10 
    СМ, СD ┴AB, DE┴AC. НАЙДИТЕ АЕ.
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3.  ПРЯМЫЕ АВ И КР ПАРАЛЛЕЛЬНЫ, СМ – СЕКУЩАЯ.
     РАЗНОСТЬ ДВУХ УГЛОВ, ОБРАЗОВАННЫХ ЭТИМИ
     ПРЯМЫМИ, РАВНА 130 º. НАЙДИТЕ ОТНОШЕНИЕ БОЛЬШЕГО 
     ИЗ ЭТИХ УГЛОВ К МЕНЬШЕМУ.



4. ПЕРИМЕТР РАВНОБЕДРЕННОГО ТРЕУГОЛЬНИКА РАВЕН 15 СМ, А 
    ОДНА ИЗ ЕГО СТОРОН НА 4 СМ МЕНЬШЕ ДРУГОЙ. НАЙДИТЕ 
     СУММУ БОКОВЫХ СТОРОН ЭТОГО ТРЕУГОЛЬНИКА.



5. ХОРДА АВ РАВНА 18 СМ. ОА И ОВ – РАДИУСЫ ОКРУЖНОСТИ,
    ПРИЧЁМ УГОЛ АОВ = 90º . НАЙДИТЕ РАССТОЯНИЕ ОТ 
    ТОЧКИ О ДО ХОРДЫ АВ.



6. В ТРЕУГОЛЬНИКЕ МРК УГОЛ Р СОСТАВЛЯЕТ 60% УГЛА К,
    А УГОЛ М НА 4º БОЛЬШЕ УГЛА Р. НАЙДИТЕ УГОЛ Р.



7. В треугольнике АВС углы В и С относятся как  5 : 3, а угол А
    на 80º больше их разности. Найдите углы, на которые высота 
    треугольника АD разбивает угол А.



8. Высоты равнобедренного треугольника, проведенные из вершин 
    при основании, при пересечении образуют угол в 140º. Найдите 
     угол, противолежащий основанию.



9. Биссектриса угла при основании равнобедренного треугольника
    равна стороне треугольника. Определите угол при основании.



10. На какое наибольшее число равнобедренных треугольников 
можно
       разделить данный треугольник тремя отрезками.



Верных ответов

оценка


